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AGoKmV: Anunteng Muyanh

1 Elayortog

Cpate wo cuvaptnon

int min2 (int a, int Db);

JTOU VO ETLOTPEPEL TOV ELAKLOTO 2 AKEPALWYV. STV CUVEYELQ YPOPTE TV CUVAPTNON
int min3 (int a, int b, int c);

JTOU VO, ETLOTPEPEL TOV EMAYLOTO 3 aKEPOLWY. XPNOLUOTOWOTE TV min2 Yo, Vo, elval 7o VKON 1
vhomoinon. TEhog ypoyTe KoL Tig

int min4 (int a, int b, int ¢, int d);
int min5(int a, int b, int ¢, int d, int e);

JTOU EMLOTPEPOVY TOV EAAYLOTO 4 KOL 5 AKEPALWY OVTLOTOLYC. XPNOLUOTOWOTE TIg min2 Ko min3 yia
710 £0KOAN VAOTTOIN 0.

[ va eléyEete TY 0pBOTNTA YpAYTE EVa TPOYPALIO TTOV VO TNTAEL 5 AKEPALOVG ATTO TOV YPNOT
KOLL VO, TUTTOVEL 0TIV ££080 TOV EAGYLOTO AUTMV.

2 TIpoogyywon s e

H tipm g pabnuatikng otabepdg e eivol 2.71828182845 . . ., ov LOOSUVALEL Le TV GITELPT) OELPAL:

=1
e:ZH
k=0

Cpdyte éva mpodypauue. Tov vo INTder ammd Tov ypnot pio Oetikn aképowa tun 1 < n < 10
KO UETA VO, TTPOGEYYLLEL TNV TH] TOV € UE TOUG TTPMTOUG 71 OPOUG TG TOPUTAVM GTELPNG 0ELpag. To
TPOYPOUUOL OOG TTPETEL VO TUTLMVEL CUTH THV TTPOCEYYLOT).

TMopaderypua eKTELEONG TOU TTPOYPAULATOS 0OG ELVAL:

Give number of terms:

10

With 1 terms e = 1.00000000000000000000
With 2 terms e = 2.00000000000000000000
With 3 terms e = 2.50000000000000000000
With 4 terms e = 2.66666666666666651864
With 5 terms e = 2.70833333333333303727
With 6 terms e = 2.71666666666666634100
With 7 terms e = 2.71805555555555544700
With 8 terms e = 2.71825396825396836675
With 9 terms e = 2.71827876984127003723
With 10 terms e = 2.71828152557319224769



3 Avvapelg

Cpdyte woe ouvapTno mov vo. dexetar d0o axképatovg aplbuoig = Kar n > 0 Kat vo. vroroyilel Tnv
dtvopn ™. H ouvaptnon Ba pémet va. £XgL TO TPMTOTUTO:

long power (long x, long n);

KO VO (PNOLUOTTOLEL TOV TOTO 2 = Z - x ... x. XPNOWUOTOOTE EXAVAAMYPY]. ZTH TEPLITTWOT OTOU
z = 0xon = 0 opitovpe! mog 00 = 1.
XPNOLWOTOOTE TO TOPAKATO TPOYPAUUE Yio Vo, EAEYEeTe TNV 0pHOTNTA TG CUVAPTNOTG OUC.

int main () {

long i, ji;

for (i=0;i<6;i++) {
for (J=0;3<8;3++) {
printf ("%61d ", power (i, J));
}
printf ("\n");
)

return 0O;

Metd v ektédeon tov Oa pemel va deite ot £€000:

1 0 0 0 0 0 0 0
1 1 1 1 1 1 1 1
1 2 4 8 16 32 64 128
1 3 9 27 81 243 729 2187
1 4 16 64 256 1024 4096 16384
1 5 25 125 625 3125 15625 78125

'mttp://mathforum.org/dr.math/faq/faqg.0.to.0.power.html



